

# 网红“遛娃神器”成暴利产品 合格率为零

央视网

这两年,一种号称“遛娃神器”的网红产品成了不少孩子妈妈追逐的爆款,轻便小巧、易折叠是它作为“神器”的资本。然而,就是这样一款看上去让妈妈们十分省力的遛娃神器,却在使用中出现了各种安全事故。1月12日CCTV-13《每周质量报告》栏目共采集了35家企业生产的50个批次样品,检测出不少问题。

经过测试,50个批次遛娃神器样品稳定性项目均不符合国标要求,稳定性项目的检验合格率为零。

首先是材料壁薄易损坏,增塑剂残留超限。50个批次,最短的可能是几百次

就已经发生了断裂的情况,最多的大概经过了16000次也发生了损坏的情况;其次是生产门槛不高,加工程序简单,加上根本没有相关的标准要求,甚至连生产图纸都不需要,面对着大批量的订单,快速交货就能快速获得利润;最后还有一个最为严重的问题,就是订单要求低价,回收材料生产。对此,这位从业人员还解释说,他们其实是有能力生产出品质好的产品,无奈现在是订单经济,使用低价回收材料是为了满足订单客户的要求。

北京大学竞争法研究中心主任肖江平认为,不要因为网络商家所提供的委托订单,为了控制成本,就在明知是低于国家产品质量要求的情况下,而用残次品、



回收品、不符合质量要求的一些原材料,并在生产加工过程中偷工减料,降低质量标准要求。这种行为,必须要承担产品质量上的法律责任,不能因有合同约定而免责。

## 陕西百吉矿业“1·12”重大事故被困21名工人均已遇难



这是发生事故的陕西省神木市百吉矿业李家沟煤矿(1月13日摄)。

记者从陕西省神木市政府获悉,1月12日下午发生的陕西省神木市百吉矿业李家沟煤矿“1·12”重大事故中,被困井下的最后2名工人已于13日早6时50分找到,2人均已确认遇难。

1月12日16时30分许,陕西省神木市百吉矿业李家沟煤矿井下发生事故,经核查,当班入井矿工共87人,事故发生后66人安全升井,21人被困,13日早确认21名工人已全部遇难。

新华社 李一博 摄

## 束昱辉被撤销天津市工商联执委、常委、市商会副会长等职务

新华社 翟永冠 邓中豪

记者13日从天津市有关部门获悉,束昱辉被撤销天津市工商联执委、常委、市商会副会长等职务。

据了解,依据《中国工商业联合会章程》和有关规定,天津市工商联和河

西区工商联分别于近日召开常委会议,决定撤销束昱辉十四届天津市工商联执委、常委、市商会副会长,十二届天津市河西区工商联执委、常委、副主席等职务,开除其天津市河西区工商联会籍。依据《中国人民政治协商会议章程》和有关规定,近日,政协天津市河

西区第十四届委员会第十二次常委会议决定:免去束昱辉政协天津市河西区第十四届委员会常委职务,撤销其委员资格。

束昱辉因存在组织、领导传销活动重大犯罪嫌疑,已于2019年1月7日被公安机关采取刑事拘留强制措施。

## 16个扣费类恶意程序变种被曝光 全部为视频影音播放类

新华社 周润健

记者13日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,通过自主监测和样本交换形式,国家互联网应急中心近日发现16个扣费类的恶意程序变种,这些恶意程序在用户不知情的情况下,私自给指定SP号码发送订购短信,消耗用户手机话费。

这16个恶意程序变种名称包括《禁播视频》《魅影视频》《无码神播》《风情影音》《草溜影吧》《嗨影播播》《午夜直播》

《含情播吧》《岛国影视》《avi视频》等。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍,这些恶意程序主要采用明扣或暗扣的方式进行操作,明扣是采用不明显提示,采用隐藏、模糊的手段,诱骗用户进行支付,暗扣是没有任何提示的情况下进行支付;明扣主要采用支付宝或微信支付,暗扣主要采用发送SP扣费短信或访问WAP业务链接,订购某包月业务。

为远离恶意程序骚扰,安全专家提醒说,广大手机用户不要下载这些恶意程

序,避免手机操作系统和个人信息受到不必要的安全威胁;在下载软件时务必提高警惕,需避开手机资源下载网站或小型电子市场这些潜藏恶意软件的渠道,最好通过官网或正规应用商店下载;对于无缘无故出现的链接或文件,尤其是陌生用户通过短信、微信等工具发送的链接或文件,不要点击或接收;手机上的重要信息如通讯录,需要定期备份,并且要限制各类App的访问权限。同时,在使用手机观看视频或浏览信息时,不要点击如一夜暴富、轻松赚钱等广告链接。

## 反诈中心提醒： 春运购票谨防六种骗局

新华社 周科

2019年春运即将到来,不少旅客正在通过电话或网络抢购车票,而一些不法分子也趁机谋划种种购票骗局,骗取旅客钱财。深圳市反电信网络诈骗中心总结近期出现的案例提醒广大旅客,购票要谨防以下六种骗局。

一是假网站喊你来买“特价票”。不法分子制作虚假购票网站,声称售价打折或百分之百有票,待购票者上当后再以信息不全等理由要求购票者补全银行卡账号、密码等重要个人信息,然后骗取钱财。

二是“黄牛”加价帮你代买。不法分子伪装成“黄牛”,声称自己有票,只需在原价基础上多加一、二百元即可代买。但其实,这些“黄牛”利用现有的火车票,用修图软件修改票面上的信息“以假乱真”。

三是“快递员”上门送票。以购票成功、“快递员”上门送票为手段,假意约见购票者在某地见面给票,同时又要求购票者的亲友在银行门口等待,接到电话再汇款。随后,通过“来电任意显软件”冒充购票者的手机号给其亲友打电话让其汇款,利用购票者尚未与亲友进行联系的时间差骗取汇款。

四是银行卡密码诈骗。冒充“客服”以种种理由要求购票者向指定账户付款,或利用购票者对网上支付不熟悉的特点,骗其输入银行卡账号、密码,窃取这些信息后盗取卡内的存款,从而达到诈骗的目的。

五是车票保证金诈骗。冒充“客服”要求先付一定数额的订金或保证金后才能出票,然后利用购票者急于拿到票的迫切心理,以种种理由诱使追加订金或保证金。

六是车票汇款诈骗。冒充“客服”以种种理由拒绝使用正规网站提供的第三方安全支付,或假冒火车站内部工作人员等骗其直接汇款到个人账户。

## 云南破获3起毒品大案 缴毒逾140公斤

新华社 林碧锋

据云南省保山市公安局通报,保山警方近期破获3起毒品大案,缴获各类毒品共计140.789公斤,抓获犯罪嫌疑人7名。

据通报,2019年1月3日,保山市公安局禁毒支队流动查缉大队在公开查缉中,发现一辆开往昆明的黑色越野车中乘客神色慌张,形迹可疑。经详细检查,办案人员从该车辆的左、右门框下部夹层内查获毒品海洛因56块,净重26.21公斤,2名乘客因涉嫌运输毒品被当场抓获。

2018年12月30日,腾冲市公安局禁毒大队在腾冲市腾越镇开展公开查缉中,从一辆小轿车后座上查获1袋毒品,净重6.023公斤,当场抓获该车驾驶员许某。根据许某提供的线索,办案人员顺藤摸瓜,于次日在腾冲市固东镇将另外2名犯罪嫌疑人马某和某某某抓获,现场从马某某宿舍查获毒品鸦片3块,净重4.467公斤。

2018年12月9日,保山市公安局隆阳分局禁毒大队办案人员在西双版纳州景洪市嘎洒机场旁查获一辆运输毒品的货车,当场抓获犯罪嫌疑人2名,分别在货车的水箱及驾驶室室内查获用茶叶袋包装的冰毒104包,净重104.089公斤。

目前,上述7名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,3起案件正在进一步办理中。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险